

## 泰康第14个养老社区落户宁波

### 打造城市核心区医养旗舰综合体

本报综合消息 12月13日,泰康在浙江宁波成功获得东部新城核心区地块,4宗地块建设总规模约25万平方米,将打造集医疗、养老、商业、文化、休闲娱乐等多重功能的城市核心区医养旗舰综合体。该项目是泰康大健康与高端时尚生活方式的跨界融合创新升级之作,将成为浙江省乃至全国范围内的医养示范标杆。

围绕城市核心功能,泰康宁波医养综合体将以医养融合、持续照护、消费体验、文化休闲为核心,打造以长三角南翼医养社区——泰康之家·甬园和符合JCI国际认证标准的三级专科医院为主的医养综合体,为不同年龄段的消费者带来医养健康的升级体验,为每一个家庭的全生命阶段提供高品质的健康和生活服务。

泰康宁波医养综合体项目位于宁波市政治经济文化和商业中心——东部新城核心区域,是市委、市政府和市主要机关、高端住宅区、商业商务中心

所在地。项目距离宁波市政府1.7公里,紧邻地铁5号线海晏路站,周边环绕绿地水系、商业中心、高端住宅、轨道交通、知名学校,区位优越,配套完善。本项目落地将进一步完善东部新城作为宁波城市中心的核心功能配套,以加速优秀产业人才引进、优质产业功能培育,从而带动新城人气商气集聚。

目前,泰康已完成北京、上海、广州、三亚、苏州、成都、武汉、杭州、南昌、厦门、沈阳、长沙、南宁、宁波14个核心城市医养社区的布局,全面覆盖京津冀、长三角、珠三角、华中、西南、东北区域。其中,燕园、申园、粤园、蜀园已经开业,现入住2000多位老人。

伴随泰康高端定制品牌《幸福有约》全新发布和宁波医养综合体落地,泰康将持续引领国人对健康、优雅、富足的生活方式的追求,实现“为每一个客户、每一个家庭的全生命阶段尽心尽力,帮助客户实现对于生命的品质要求,对于幸福的真实拥有”。(泰康)

## 保单“脱保”会带来哪些不良后果

所谓“脱保”,就是没有在保险期截止前正常投保,使原保险标的在一段时间内没有保障的情况。“脱保”会带来哪些不良后果呢?

### 一、车险过期,车祸赔偿要自负

车险过期原因多种多样,一种可能是车主确实忘记了当初投保的具体日期,结果错过了规定续保期限;另外一种是一部分车主心存侥幸,如果前一年度未出险,会认为自身驾驶技术不错,觉得拖几天没有事,便不去及时续保。

与交费期长达数十年的寿险有60天的宽限期不同,包括车险在内的财产险一般都是一年一保,并没有宽限期,保险期限一过,保单就失效。不管保单失效时间多短,在保单失效期间发生的事故损伤及其他赔偿,都需要车主自负。

### 二、交强险“脱保”,双倍受罚

就交强险来说,车辆“脱保”不但无法获得理赔,还会受到处罚。交强险是强制性购买的险种,根据《道路交通安全法》规定,所有的机动车必须购买第三者强制责任保险,如果路面执勤的交警发现车辆没有购买交强险,将暂扣车辆搜索,进行双

倍处罚,直到补齐了保险手续,交管部门才可能将车辆归还。

由于商业车险并非强制购买,其遵循的也是商业原则,也就是“脱保”车主无法获得保险公司的理赔,自己将承担巨额的损失费。

### 三、“脱保”再续保,费率可能上浮

除了理赔的损失外,车辆“脱保”超过一定期限后,再续保时还可能面临费率上浮。一般而言,在“脱保”一个月内续保,保险费率不会上浮;超过一个月,由于可能带来事后投保的道德风险,费率会上浮。

在交强险方面,规定可能更加严格,一旦车主“脱保”超过3天,可能就无法享受保费优惠了,一些保险公司还规定“脱保”后再续保必须重新验车。

因此,车主续保宜早不宜迟,最好是提前给自己的爱车进行续保,以免临时因时间、手续等因素的延误导致车险“脱保”,造成您的安全或者财产方面的损失哦!

(上证)

## 保险常识

## 展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带

第277期

## 金融/保险

## 新华保险2018年度荣誉回顾

名单,新华保险位列第123位。

**中国品牌价值百强榜:**国家市场监督管理总局指导,北京大学中国品牌价值评价标准所评选的“中国品牌价值百强榜”,新华保险以超过百亿元的品牌价值荣登百强榜单,位居第77位。

**方舟奖:**《证券时报》主办的“2018中国保险业方舟奖”评选中,新华保险获“2018高质量发展保险公司方舟奖”。

**法人机构经营A级:**近日,中国保险行业协会发布《关于2017年度保险公司法人机构经营评价结果的公告》,新华保险获评A级保险公司。

**亚洲卓越寿险公司:**《21世纪经济报道》主办的“21世纪亚洲金融竞争力评选颁奖盛典”上,新华保险荣获“2018年度亚洲卓越寿险公司”。(新华)

## 中国金融机构金牌榜年度颁奖盛典举行

## 国华人寿喜获保险公司大奖

本报综合消息 12月12日,2018新时代金融发展峰会暨中国金融机构金牌榜年度颁奖盛典在北京隆重召开。国华人寿保险股份有限公司凭借积极转型优化、产品服务创新、稳健合规经营荣获“2018年度最具竞争力保险公司”称号。

2018年,是国华人寿新十年规划的开局之年,也是优化转型的关键之年。公司在优化转型方面先后推出“孝亲保定期寿险”“好医保重疾险”等好评如潮的保障型产品,并以贴心关爱、专业技能为基础,赋能新科技,推出“简e赔”等优质口碑服务,将国华优化转型之路向更深、更广延伸。截至9月底,公司总资产逾1500亿元,累计规模保费收入460亿元,同比增长8.85%。

“中国金融机构金牌榜·金龙奖”

是由金融时报社联合中国社会科学院金融研究所推出的全国性重要金融行业年度评选活动,今年已经是第11届。评选活动依托权威金融媒体的公信力和国家级金融研究机构的专业智慧,集中专家和智库的价值判断,成为金融界最为权威公正、认知度高、广受推崇的金融评选品牌。

本届“金龙奖”共评选出70多个奖项,上百家各类金融机构获此殊荣。这些金融机构既是金融改革与创新的先行者和实践者,同时也是各类别、各市场转型升级的标杆和“领头羊”。

作为获奖一员,国华人寿深感任重道远。未来,公司将延续以人民的真实保险需求为出发点,坚持“保险姓保”,以长期储蓄和风险保障为业务主体,为客户、员工和社会创造更大的价值,为中国经济成功转型助力。(国华)

## 为爱时刻守护

## 富德生命人寿为VIP客户提供境内外援助

本报综合消息 都想要一场说走就走的旅行,但有时候说来就来的却是风险。漫天白雪的北海道、碧海蓝天的马尔代夫、万种风情的威尼斯、绚丽斑斓的巴塞罗那,是地图上熟悉的名词,也是心中憧憬的远方。满怀欣喜踏上一趟期待已久的旅途,可当突如其来意外发生,护照遗失、突发疾病、意外受伤、自然灾害……每个人都会感到孤立无援。不用担心,富德生命人寿联合国际著名的救援机构,为VIP客户提供境内外医疗&旅行援助,时刻守护您,解除您的后顾之忧。

只要您是富德生命人寿的VIP客户,就可享受以下服务:境内外医疗援助包含电话医疗咨询,医疗机构推荐、介绍,协助、安排就医,安排紧急医疗转送,安排转送回境内居住地,安排遗体或遗骨转送回国,安排亲属处理后

事,安排亲属慰问探访,协助未满16岁儿童回国,紧急信息传递服务,法律援助。境内外旅行援助包含旅行前信息咨询、护照遗失援助、行李丢失援助、紧急翻译援助服务、紧急文件递送、紧急协调返回居住地、紧急口讯传递。

那么如何使用此服务呢?无论您身处何处,可随时拨打富德生命人寿“安心随行”援助服务热线0512-80903056/010-84685795,富德生命人寿将第一时间用专业服务为您排忧解难。也可拨打富德生命人寿全国统一客户服务热线95535/4008-200-035转“8号键”了解救援电话。

无论您身处何方,即使山高路远,远隔万里,只要收到您的召唤,富德生命人寿始终在您身边,为爱时刻守护。(富德)